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3anosnumens - wedeHb ¢p. 10-20

3acsinka MecmHbIM 2pYHmoM

LT

Mampauys “Perno” 3x2x0.23
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[aduonsl 4x1x1

[aduonst 4x1x1

Hmzkr.= 7650

3aceinka MecmHbIM 2pyHmMoM

[aduonbl 1.5x1x1
[eomekcmuns, p=200 2/m?
Mampayer “Peno” 6x2x0.23

Hnea.=19.50

BeipaBruBawwud cnod, t=10 cM

Mampauyer “Peno” 3x2x0.23

lTeapewemxa P 30/10
3anosnHumens - wedens ¢p. 10-20

llpume4arus:

1. Pazmeps Ha 4epmexe daxel 8 mMempax.

2. [leped Bo3Bedenuem Hacbined u ycmpoucmBoM coopyxeHuu, BoinonHsiemea padomsi no naaHupobke u muwame/ibHOMY

ynaomHeHul zpyHma 8 ocHoBaHusix coopyxeHud.

3. Ha y4acmxax conpsaxerus Bcex 2aduoHHbIX KOHCMPYKyuld ¢ 2pyHmoM npou3Bodumcs odazamessHas ykaAadka

eeomekcmuns no Bcemy xoHmypy. MuHUManbHEIU nepexnecm eeomekcmuas - 25 cM.

4. B ka4ecmBe zpynma odpamHOU 3acCkiNKU UCNO/L3Yemcss MECMHbIU SPYHM € KO3@@uUUUEeHMoM YynaomHeHust 8o/swe,

nudo pabueia 0.95.
5. KomnoBawn kpenumcs wumaMu, Ha y4acmkax ¢ 3anoxeHueM kpyde 1: 1
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lTonepeynnie cevenun I-I', A-4, E-E




